
教室アンケート（前橋総合運動公園）

(1)性　別　

□男性 57 □女性 355 □その他 0 □無回答 2

(2)お住い

□前橋市内 390 □市外 22

(3)年　齢

□２０歳未満 3 □２０代 1 □３０代 2 □４０代 27

□５０代 123 □６０代 147 □７０代 102 □８０歳以上 8

(4)この教室を何で知りましたか？

□広報まえばし 58 □まえばしスポーツナビ（webサイト） 11 □スポーツインフォメーション 1 □SNS（インスタ、Xなど） 0

□友人、知人 6 □その他 3

(5)今回の教室に参加されていかがでしたか？

□満足 348 □やや満足 58 □やや不満 7 □不満 1

(6)今後もスポーツ教室に参加したいですか？

□はい 413 □いいえ 1

(7)指導者について、どのように感じましたか？

【指導内容について】

□良い 341 □やや良い 63 □やや悪い 10 □悪い 1

【振る舞いについて】

□良い 376 □やや良い 37 □やや悪い 0 □悪い 1

【コミュニケーションについて】

□良い 350 □やや良い 58 □やや悪い 4 □悪い 0

【時間配分について】

□良い 338 □やや良い 56 □やや悪い 7 □悪い 2

期間 令和6年4月1日 ～ 令和7年3月24日 回答数 414

教室名 ・エアロビクス（水/金）・ピラティス（月/水）・ヨガ（午前/午後）・やさしいヨガ・太極拳（午後/夜間）

□男性 □女性 □その他 □無回答

□市内 □市外

□２０代未満 □２０代 □３０代 □４０代

□５０代 □６０代 □７０代 □８０代

□広報まえばし □スポーツナビ（Webサイト） □スポーツインフォメーション □SNS（インスタなど）

□友人、知人 □その他

□満足 □やや満足 □やや不満 □不満

□はい □いいえ

□良い □やや良い □悪い□やや悪い

□やや良い

□やや良い

□やや悪い

□やや悪い

□やや良い

□良い

□良い

□良い

□やや悪い □悪い

□悪い

□悪い



⑦指導者について、どのうように感じましたか？

教室アンケート（前橋総合運動公園）

良い
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15%
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【指導内容について】
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【振る舞いについて】
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【コミュニケーションについて】

良い
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14%
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【時間配分について】

良い
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やや悪い

悪い
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14%
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①性別

男性

女性

その他

無回答

前橋市内
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⑤今回の教室に参加されていかがでしたか？
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100%
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⑥今後もスポーツ教室に参加したいですか？
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④教室を何で知りましたか？
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①性別 ④教室を何で知りましたか？

男性 57 広報まえばし 58

女性 355 まえばしスポーツナビ 11

その他 0 スポーツインフォメーション 1

無回答 2 SNS 0

友人、知人 6

その他 3

②お住まい

前橋市内 390

市外 22

③年齢

20歳満 3

20代 1

30代 2

40代 27

50代 123

60代 147

70代 102

80歳以上 8

⑤今回の教室に参加されていかがでしたか？

満足 348

やや満足 58

やや不満 7

不満 1

⑥今後もスポーツ教室に参加したいですか？

はい 413

いいえ 1

⑦指導者について、どのように感じましたか？

【指導内容について】

良い 341

やや良い 63

やや悪い 10

悪い 1

【振る舞いについて】

良い 376

やや良い 37

やや悪い 0

悪い 1

【コミュニケーションについて】

良い 350

やや良い 58

やや悪い 4

悪い 0

【時間配分について】

良い 338

やや良い 56

やや悪い 7

悪い 2



教室名

男　性 女　性 その他 無回答

前橋市内 市　外

（３）年　　齢

２０才未満 ２０代 ３０代 ４０代

５０代 ６０代 ７０代 ８０才以上

（４）この教室を何で知りましたか？

広報まえばし まえばしスポーツナビ（webサイト） スポーツインフォメーション（冊子）

SNS（インスタ、X） 友人、知人 その他

（５）今回の教室に参加されていかがでしたか？

やや満足 やや不満 不　満

（６）今後もスポーツ教室に参加したいですか？

は　い いいえ

（７）指導者について、どのように感じましたか？

【指導内容について】

良　い やや良い やや悪い 悪い

【振る舞いについて】

良　い やや良い やや悪い 悪い

【コミュニケーションについて】

良　い やや良い やや悪い 悪い

【時間配分について】

良　い やや良い やや悪い 悪い

（８）ご意見、ご感想、やってみたいスポーツがありましたらお聞かせください。

別紙参照

035557

58

338 56 7

147

37376

63341

8

271

22390

3 2

123 102

111

360

1758348

58

2

1413

（１）性　　別

（２）お住い

2

満　足

04350

14

110

・エアロビクス（水・金）・ピラティス（月・水）・ヨガ（午前・午後）・やさしいヨガ・太極拳（午後・夜間）

教室アンケート(前橋総合運動公園）

期　間 令和6年4月1日 ～ 令和7年3月31日 回答数 414



№ 教 室 名 意　　見  回　　答
対応
措置

1 エアロビクス(金)
高齢者が多くなるのでそれなりの（年齢
を考えた）対応がほしい

今後、講師とも相談のうえ内容について、検討し
たいと思います。

Ｂ

北側駐車場から入口まで明かりが無いと
ころがあり、帰り道が暗くなると怖い。

暗い場所を調べて、対応を検討いたします。 Ｂ

正面側の駐車場の白線がすっかり消えて
いるので、線を引いて欲しい。

ご不便をお掛けしましたが、駐車場（北・南・
西）の白線引き直しを実施し改善されました。

初めて落選したので、人数をもう少し増
やせないか。

定員、会場の広さにもよりますので対応は難しい
と思われます。

Ｃ

更衣室が荷物置き場になっている。暖房
もあまりきかない。

すぐに検討いたします。 Ａ

参加者が多数で参加できない場合に対応
してほしい。

定員、会場の広さにもよりますので対応は難しい
と思われます。

Ｃ

生徒配置に配慮してほしい。先生が見え
ない。

講師とも相談のうえ、対応したいと思います。 Ａ

先生のマイク越しの声が聞きづらい。 講師とも相談のうえ、対応したいと思います。 Ａ

始まりと終わりが時間通りでない。
講師とも相談のうえ、時間厳守に努めるよう対応
いたします。

Ａ

対応措置　Ａ：すぐに対応　Ｂ：将来的に対応を検討　Ｃ：対応が困難

スポーツ教室アンケートに伴う回答

施設名　　前橋総合運動公園　　　

ピラティス(月)2

3 ヨガ


